

深入学习讲话精神

全面推进各项工作

市住建委总工王清雨到总公司讲授专题党课



图为市住建委总工程师王清雨在总公司开展党员干部讲党课活动

本报讯 7月11日下午，市住建委党委委员、总工程师王清雨莅临总公司对所分管的太原市市政工程总公司和太原市建设工程预结算审核中心进行了“‘两学一做’学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动”党员领导干部专题党课。总公司班子成员及副处以上干部193人参加了学习。太原市建设工程预结算审核中心班子成员及党员干部共同参加了学习。

会上，总工程师王清雨针对习近平总书记山西考察工作时的讲话及推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育进行了全面系统地阐述。他从三个方面进行了阐述：一是深刻理解内涵、准确把握实质，深入学习习近平总书记在山西考察工作时的讲话精神；二是注重经常教育、坚持久久为功，推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育；三是深化思想认

识、提高政治站位，把学习成果落实到行动上、融入到工作中。

总工程师王清雨详细解读了习近平总书记在山西视察工作时提出的明确要求，指出习总书记重要讲话为山西发展指明了前进方向，为治晋理政开出了对症良方；全面阐述了推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育的重大意义，把学习讲话的成果转化为破解难题的实际成效；要求党员干部把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神与习近平总书记在山西考察工作时的讲话精神结合起来，深化思想认识、提高政治站位，将学习效果落实到行动上、融入到工作中，以实际行动体现忠诚、使命、责任、担当。

本次党课主题鲜明、内涵丰富、全面透彻，对深刻理解、全面把握习近平总书记在山西考察工作时的讲话精神具有十分重要的指导意义。党员干部一致表示，要始终在思想上政治上行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，充分发挥党员干部在各重点工程和重点领域的先锋引领作用，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开！

文/图 武树桐



图为市住建委宣传部长李玉蓉一行对总公司党建工作进行专项检查

进行专项检查。总公司党委副书记闫水平、纪委书记李苗和党工部人员陪同检查。

本次检查旨在贯彻落实市住建委党工委的部署，推进“两学一做”学习教育常态化制度化、维护核心见诸行动主题教育有序开展，推动基层党建工作全面加强、全面进步。本次检查采取听取汇报、查阅资料等方式开展。

党委副书记闫水平就2016年以来的党建工作情况向市住建委专项检查组做了认真汇报。在汇报中，她详细介绍了总公司开展“两学一做”学习教育常态化制度化、维护核心见诸行动主题教育、领导班子和干部队伍建设、党建思路创新等七个方面情况。2017年，总公司党委认真贯彻中央、省委、市委精神和市住建委党工委要求，以“三高”要求为原则，扎实开展“两学一做”学习教育常态化制度化、维护核心见诸行动主题教育，确保学习教育落到实处。

通过听取汇报、查阅资料，市住建委专项检查组的领导对总公司党建工作给予了充分肯定，他们认为总公司能够认真落实市住建委安排部署的党建工作重点任务，扎实推进“两学一做”和党建工作。市住建委宣传部长李玉蓉对今后工作提出了指导意见：要求总公司两级党组织要以“两学一做”学习教育常态化制度化、维护核心见诸行动主题教育为契机，以“党建进工地”为抓手，创新党建工作特色，不断延伸党建工作领域，以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

文/陈敏敏 图/武树桐

市住建委专项检查组检查总公司党建工作

思路清晰

特色鲜明

深刻讲解讲话精神

维护核心见诸行动

总公司领导班子召开学习习近平总书记系列重要讲话精神交流会



图为总公司领导班子召开学习习近平总书记系列重要讲话精神交流会

本报讯 7月13日，总公司领导班子召开学习习近平总书记系列重要讲话精神交流会。会议由党委书记吉平云主持，总公司全体领导班子成员认真进行了交流发言。

习近平总书记考察山西，在总公司掀起了学习的热潮。全体党员干部纷纷利用一切时间，学习《习近平在山西考察工作时强调扎扎实实做好改革发展稳定各项工作为党的十九大胜利召开营造良好环境》《总书记和我们心连心》等系列报道。总公司党委把学习宣传贯彻习近平总书记山西考察工作时的讲话精神作为重大政治任务，高度重视、精心组织。为开好此次交流会，领导班子成员会前通过全面、系统学习，认真撰写心得体会等方式，充分做好各项准备工作。

在交流会上，党委书记吉平云首先进行了交流发言。她从两个方面进行了全面阐述：一是深刻理解内涵、准确把握实质，深入学习习近平总书记在山西考察工作时的讲话精神；二是深化思想认识、提高政治站位，把学习成果落实到行动上、融入到工作中。她深刻解读了习近平总书记在山西视察工作时提出的要求，指出习总书记重要讲话为山西发展指明了前进方向，极大增强了我们维护核心、干事

创业的信念和奋力拼搏的信心。她要求广大党员干部要把握好四个方面：一是必须把“与人民在一起”作为全体党员干部的共同情怀；二是必须把增强核心意识作为全体党员干部的首要任务；三是必须把全面从严治党作为全体党员干部的严格责任；四是必须把服务中心工作作为全体党员干部的重要任务。

总经理张平国作交流发言。他针对习近平总书记在山西考察工作时的讲话精神，分别对经济发展方式的转变、“三农”工作、脱贫攻坚和民生保障、生态文明建设、严肃党内政治生活五项重大任务进行了阐述，并从经济发展方式转变、生态文明建设、严肃党内政治生活三方面谈了自己的理解。他指出全体党员干部要高度负责地抓好习总书记重要讲话精神的学习宣传、贯彻落实工作，以学习贯彻讲话精神的实际成效维护核心、推进工作。他要求全体党员干部抓住目前城建大发展的有利形势，勇于改革创新，果敢应对挑战，善于攻坚克难，发挥总公司在市政工程施工方面的优势，不断提高产值和施工质量，增强总公司综合实力。其他领导班子成员认真学习讨论习近平总书记对山西工作提出的总体要求和五项重大任务，并紧密结合各自分管工作实际，畅谈学习感悟。大家一致表示将结合工作实际，进一步理清思路，明确任务，推动企业各项工作不断取得新进展新进步。

通过此次交流会，领导班子成员深刻理解、全面把握习近平总书记在山西考察工作时的讲话精神和丰富内涵，切实增强了维护核心的思想自觉、政治自觉和行动自觉。

文/图 武树桐

市政好声音

● 近日，总公司承建的“县道X587（机场西路段）改造工程”和“珠海市高栏港高速公路一期工程路面二期工程”荣获“2017年度珠海市市政优良样板工程”荣誉称号。（武婷婷）

● 近日，在市总工会和市住建委工会联合开展的“太原市劳动竞赛”表彰活动中，总公司多个集体及个人受到了表彰。这是对总公司在2016年度太原市城市建设中作出突出贡献的充分肯定，总公司受表彰的集体及个人分别是：

集体一等奖：太原市市政工程总公司、卧虎山快速路建设工程一标段项目部；集体二等奖：滨河西路南延第四标段项目部、四公司；集体三等奖：安装公司五一路项目部，上庄路、上庄北街等道路工程项目部，西外环西延项目部，山西科创城核心区马练营道路项目部，八公司；个人一等奖：尹 钥、阎 健、孙景辉、郝俊军；个人二等奖：岳志强、崔泽英、帅平、杨鸿炜、王增先、牛贵忠、李怀峰；个人三等奖：张 靖（任 涛）

● 7月10日，经过总工办和二公司技术人员半年多的不懈努力，由二公司主编的《逆作拱墙基坑支护施工工法》被评为2016年度省级工法。（田 瑛）

● 7月12日，总公司中标蒙山大街下穿新晋祠路节点及上跨滨河西路立交工程。中标价为11731.8090万元。计划开工日期为2017年7月20日，计划竣工日期为2018年2月4日。

● 7月17日，总公司中标双塔南路、石膏厂街、大井峪街道路改造工程。中标价为17819.2758万元。计划开工日期为7月21日，计划竣工日期为11月30日。（张 莉）